



莫哈末諾阿占：防暴雨倒下

市廳監督老樹情況



1. 莫哈末诺阿占：对于一些年份超过20至30年以上的老树，新山市政厅必派员定期检查。（林金兰摄）

2. 对于一些年份超过20至30年以上的老树，新山市政厅必派员定期检查。（林添喜摄）

3. 新山百万镇2年前曾发生大树倒下的事件，所幸无人受伤。（档案照）



（新山8日讯）新山市长莫哈末诺阿占表示，目前适逢雨季，新山市政厅将时刻监督区内老树情况，预防树倒事件的发生。

新山市政厅今日在新山拉庆体育馆举办开斋节午宴，媒体记者针对吉隆坡市中心昨日下午遭狂风暴雨侵袭，路旁大树轰隆倒下，砸中至少17辆轿车，酿一死一重伤惨剧，询及新山市政厅做何预访措施时，这么表示。

莫哈末诺阿占表示，对于一些年份超过20年至30年以上的老树，新山市政厅必派员定期检查。

他说，在过去这些年，市政厅所接获的各项投诉，以路旁树倒的投诉占最多数。

他指出，一些大树会轰然倒下，主要与大树根部松动有关。

树木投诉列居榜首

另一方面，根据新山市政厅往年发布的数据显示，当局所接获的各类投诉中，有关树木的投诉列居榜首，这包括投诉树木倒下、枯萎损坏及具有风险。

第二接获最多投诉的，是路灯或照明系统有问题。排名第三位的则是有关道路方面的投诉。

昨日下午约2时，吉隆坡市中心位于苏丹依斯迈路凯煌酒店前方的路段发生大树倒下事故。长达数十呎的大树轰然倒下，砸中路上至少17辆车，并造成一死一伤惨剧。

事故发生后，47岁的男子伤重身亡，26岁男子则受重伤。此事件发生后，不仅引起全国人民关注，海外媒体也以显著版位报道。